

В связи с расследованием уголовного дела просим жильцов домов, пострадавших от подтопления в городе Якутске, обратиться в следственное управление



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам состава преступления, предусмотренного частью 1 статьи 293 УК РФ (халатность), по фактам непринятия надлежащих мер должностными лицами Окружной администрации города Якутска по своевременной уборке и вывозу снега, откачке и пропуску талых вод с придомовых территорий, повлекших подтопление ряда аварийных жилых домов в городе Якутске.

По уголовному делу приняты меры к установлению и допросу жителей города, пострадавших в результате подтопления их жилищ. В качестве потерпевших, в том числе по результатам личных приемов, признано и допрошено значительное количество жителей города Якутска.

В рамках расследования уголовного дела назначены судебные строительно-технические экспертизы, производство ряда экспертиз завершено. Проводятся иные следственные и процессуальные действия.

В настоящее время жильцов аварийных домов, имущество которых пострадало весной 2023 года в результате подтопления тальми водами, просим обратиться в следственное управление по адресу: Республика Саха (Якутия), город Якутск, улица Петровского, дом 19, корпус 2, кабинет 209, контактный телефон 8(4112)45-51-26, 8(924)368-53-54.

28 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/VNIMANIYU-MIGRANTOV/item/1841982>